

Gmina Dębica
ITR.271.07.2018

Wyjaśnienia treści SIWZ - Wszyscy wykonawcy

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na roboty budowlane: **Remont drogi od placyku przez wieś wzdłuż torów dz. nr ewid. 1102/1, 286/3, 103/2 w km 0+000-3+200 w miejscowości Zawada** - prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych – Numer ogłoszenia: 548913-N-2018; data zamieszczenia: 23.04.2018, oraz na stronie internetowej Zamawiającego – Gminy Dębica www.ugdebica.pl w dniu 23.04.2018r. i na tablicy ogłoszeń w siedzibie Zamawiającego w dniu 23.04.2018 r.

1. Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2017 r. poz. 1579 z zm.) ZAMAWIAJĄCY- Gmina Dębica, informuje, że w dniach 25 - 27.04.2018 r. – drogą elektroniczną (e-mail), otrzymał wnioski - zapytania o wyjaśnienie treści SIWZ – dokumentacji projektowej. Treść zapytań jest zamieszczona poniżej, bez ujawniania źródła zapytań. Zamawiający udziela wyjaśnień i odpowiedzi na zapytania oraz zamieszcza je na stronie internetowej www.ugdebica.pl w zakładce: Zamówienia publiczne.

Pytanie od Wykonawcy A:

*Czy zgodnie z Prawem Zamówień Publicznych - art. 30, pkt. 4 oraz art. 89 ust. 8, pkt 4 i 5, Zamawiający dopuszcza rozwiązanie równoważne wykonanie nawierzchni z betonu cementowego w technologii betonu wałowanego?
W załączeniu przesyłamy informację dotyczącą technologii RCC.*

Odpowiedź:

Zamawiający zarówno w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia – Rozdział II. PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA, ustęp 4, jak również w w-w Ogłoszeniu o zamówieniu nr 548913-N-2018 - Sekcja II.4) Krótki opis przedmiotu zamówienia, zawarł zapis cyt. :

„Opisując przedmiot zamówienia przez odniesienie do norm, europejskich ocen technicznych, aprobat, specyfikacji technicznych i systemów referencji technicznych, o których mowa w art. 30 ust. 1 pkt 2 i ust. 3 ustawy Prawo zamówień publicznych, które są zawarte w dokumentacji projektowej i w Specyfikacjach Technicznych Wykonania i Odbioru Robót, - Zamawiający, na podstawie art. 30 ust. 4 ustawy Pzp, dopuszcza rozwiązania równoważne opisywanym, a odniesieniu takiemu towarzyszą wyrazy „lub równoważne”.

Zgodnie z treścią art. 30 ust. 5 ustawy Pzp: Wykonawca który powołuje się na rozwiązania równoważne opisywanym przez Zamawiającego, jest obowiązany wykazać, że oferowane przez niego dostawy lub roboty budowlane spełniają wymagania określone przez Zamawiającego.”

Zamawiający NIE zmienia w-w zapisów z SIWZ i z ogłoszenia o zamówieniu.

2. Jednak mając na uwadze że:

1) Pod drogą zlokalizowane są media jak wodociąg , kanalizacja sanitarna , gazociąg.

W przypadku konieczności usunięcia awarii, rozebranie nawierzchni asfaltowej i przywrócenie jej do stanu pierwotnego, jest znacząco szybsze i technologicznie łatwiejsze niż nawierzchni betonowej.

2) Przedmiotowe zadanie, jest dofinansowywane ze środków zewnętrznych. Istnieje duże prawdopodobieństwo, że zmiana rodzaju nawierzchni określona w materiałach przetargowych, zostanie uznana przez Instytucję zarządzającą dofinansowywaniem za roboty niekwalifikowane co spowoduje zmniejszenie środków dotacji.

- to ze względu na charakter i strukturę istniejącej nawierzchni drogi oraz podłoża gruntowego **nie dopuszcza** się technologii zamienniej.

Pytania od Wykonawcy B:

Po przeprowadzonej wizji lokalnej stwierdzono że na działce nr 1102/1 w km od 0+000 do 1+000 istniejąca droga posiada nawierzchnię bitumiczna szerokości 2,80 — 3,00m obustronne pobocza z kruszywa szerokości 0,00-0,50m. W bliskiej odległości od jezdni ok. 1,00-2,00m po lewej stronie zlokalizowane są ogrodzenia, po prawej przebiega rzeka Zawadka. W dalszej części działki nr 1102/1 w km od 1+000 do 1+460 istniejąca droga jest gruntowa szerokości ok. 2,00 m, porośnięta prawie w całości trawą bez poboczy. Na działkach nr 286/3, 103/2 w km od 1+460 do 3+200 istniejąca droga jest gruntowa szerokości ok. 2,00-2,50 m utwardzona kruszywem w śladzie kół, bez poboczy. Na całym odcinku drogi nie występują rowy odwadniające.

Prosimy o potwierdzenie że roboty budowlane które należy wykonać są zgodnie z SIWZ Rozdział II.
PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA

1. Przedmiotem zamówienia są roboty budowlane .

Remont drogi od placyku przez wieś wzdłuż torów dz. nr ewid. 1 102/1, 286/3, 103/2 w km 0+000-3+200 w miejscowości Zawada. Zakres zamówienia obejmuje:

- 1) Roboty przygotowawcze
- 2) Odbudowa konstrukcji jezdni kruszywem naturalnym
- 3) Recykling hydraulicznym spoiwem drogowym
- 4) Podbudowa z kruszywa łamanego
- 5) Nawierzchnie bitumiczne
- 6) Umocnienie poboczy kruszywem łamanym

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia oraz załączoną dokumentacją techniczną na istniejącej drodze zostały zaprojektowane następujące warstwy konstrukcyjne:

- Warstwa podbudowy z kruszywa naturalnego o grubości 25 cm - (doziarnienie do recyklingu)
- Recykling głęboki 35 cm hydraulicznym spoiwem drogowym w ilości około 30kg/m² Rm min 2,5 MPa
- Podbudowa z kruszywa łamanego 0-31,5 - warstwa o grub. po zagęszcz. 20 cm
- Nawierzchnie z mieszanek mineralno-bitumicznych asfaltowych grysowej AC16W o grubości 5 cm (warstwa wiążąca) dla KR-3
- Nawierzchnie z mieszanek mineralno-bitumicznych asfaltowych grysowych ACI IS o grubości 5 cm (warstwa ścieralna) - dla KR-3
- Umocnienie poboczy mieszanką kruszywa łamanego 0-31,5 gr. 20 cm

Łączna grubość warstw to 55cm.

Projekt nie przewiduje wykonania żadnych robót rozbiórkowych, wycinki drzew, frezowania istn. nawierzchni bitumicznej, robót ziemnych (usunięcia humusu, wykopów, nasypów, wykonania koryta, profilowania), robót wykończeniowych, humusowani i obsiania zabezpieczenia skarp, wykonania barier drogowych.

Prosimy o potwierdzenie, że:

- nie należy usuwać zalegającego gruntu organicznego (humus),
- nie należy wykonywać robót rozbiórkowych, wycinki drzew, frezowania,
- nie należy wykonywać robót ziemnych i wykończeniowych,
- niweleta istniejącej drogi zostanie podniesiona o 55cm na całym odcinku,
- nie należy dowiązywać istniejących zajazdów do nowej niwelety (jest to niemożliwe do wykonania, zbyt mała długość zjazdów, aby można było uzyskać normowe spadki podłużne),
- nie należy wykonywać urządzeń bezpieczeństwa ruchu,
- projektowana szerokość drogi mieści się na podanych działkach zwłaszcza na działka nr 286/3, 103/2, ich istniejąca szerokość to ok 2,50 — 3,50m a projektowanej drogi 4,50m,
- nie należy wykonać stabilizacji pasa drogowego.

Zgodnie z CZEŚĆ III - OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA (OPZ):

2. Zamówienie obejmuje:

A. wykonanie i oddanie przedmiotu przetargu, zrealizowanego zgodnie z kosztorysem, dokumentacją, zasadami wiedzy technicznej i sztuki budowlanej.

Według przedmiaru robót i kosztorysu ofertowego warstwy:

- Warstwa podbudowy z kruszywa naturalnego o grubości 25 cm - (doziarnienie do recyklingu)
- Recykling głęboki 35 cm hydraulicznym spoiwem drogowym w ilości około 30kg/m² Rm min 2,5

MPa

- Podbudowa z kruszywa łamanego 0- 31,5 - warstwa o grub. po zagęszcz. 20 cm należy wykonać na szerokości 4,50m, natomiast wg rysunku przekrój normalny na szerokości 4,00m .

Prosimy o podanie poprawnej szerokości wykonania w/w warstw oraz uwzględnienie odsadzek zgodnie z zasadami wiedzy technicznej i sztuki budowlanej.

Prosimy o załączenie pozwolenia na budowę/zgłoszenia robót budowlanych oraz zgód właścicieli działek przyległych, na które konieczne jest wejście, tak aby można było uzyskać zaprojektowaną szerokość drogi.

Prosimy o potwierdzenie, że warstwy bitumiczne należy wykonać z mieszanek dla ruchu KR3 oraz załączenie poprawnych specyfikacji technicznych gdyż załączone dotyczą kategorii ruchu KR 1-6.

Odpowiedź:

Zamawiający NIE zmienia opisu przedmiotu zamówienia.

Szerokość warstw należy wykonać zgodnie z załączonym do dokumentacji rysunkiem.

Dokument zgłoszenia zostanie przekazany Wykonawcy z którym zostanie zawarta umowa o roboty budowlane.

Warstwy bitumiczne należy wykonać z mieszanek dla ruchu KR3.

Zamawiający udziela wyjaśnień do których był zobowiązany na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3) ustawy Prawo zamówień publicznych tj. udzielono odpowiedzi (wyjaśnień) na wnioski – zapytania o wyjaśnienie treści SIWZ, które wpłynęły do Zamawiającego do połowy wyznaczonego terminu składania ofert tj. do dnia 30.04.2018 r.

Zgodnie z art. 38 ust.1a ustawy Pzp, wnioski o wyjaśnienia treści SIWZ, które wpłynęły i będą wpływać po upływie w-w terminu lub będą dotyczyć już udzielonych wyjaśnień - Zamawiający pozostawia bez rozpoznania.

Z up. WÓJTA
Mikrut
mgr inż. Marek Mikrut
Z-ca Wójta

Otrzymują :

1 x Informatyk w UG Dębica do zamieszczenia na stronie internetowej Zamawiającego www.ugdebica.pl

1 x a/a

Monika Wielgos tel. 14 680 33 23